

大家好，关于美国大选与中国股市很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于美国大乱，股市大涨，你做何想？的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 美国主流媒体统计拜登获得大选的胜利，为什么全球的股市都大涨？](#)
- [2. 美国大乱，股市大涨，你做何想？](#)
- [3. 特朗普宣布参加总统大选对股市有影响吗？](#)
- [4. 美国股市反弹过后会不会继续探底？对A股会有什么影响？](#)

美国主流媒体统计拜登获得大选的胜利，为什么全球的股市都大涨？

全球股市大涨，是在拜登获胜前已开始的，尽属巧合，在人类与新冠疫情的斗争中，在严防严控疫病传播和救治患者是战胜新冠病毒的必要措施，但仅是一方面，战胜新冠病毒仅是人类面对的一个新的挑战，人类战胜病毒要有强烈的物质基础，包括一切战胜疫病的医疗物资，包括药品，疫苗以及各种医疗设备和防护设备，更重要的是维持社会生活活动的物质保证，因此在严格的防控下有序地复工复产是必需的，世界各国在防控疫情中，股市健康有序地上涨，也是一种提振民众信心，解决上市公司发展生产所需资金，提升民众消费能力，促进内外循环进行的有效措施。因此与拜登获胜并无绝对联系。

美国大乱，股市大涨，你做何想？

我在三月份就说，美股这次调整还会回来。并明确提出，美股有望冲击3000点。当时很多人不相信，这就对了！大部分人是没办法看明白的，否则怎么可能有不到10%的人赚钱呢？

1、巴菲特这次也亏了

疫情影响的时候，巴菲特曾经大幅增仓航空股，但是公司年会的时候老爷子说已经清仓。

这个举动让美国股民很意外，原来过去的高调加仓，只是为了割美国韭菜啊.....

正当人们恐慌的时候，美联储加码扶持政策，利率调整为0附近。

此时大部分人是相信股市会好的，因为很多人悲观的认为美股会利空下走向熊市

。

甚至会出现崩盘的局面！

但是，资本市场的价格和货币供给有关的。货币是水，价格是船。

2、美国失业率高，为什么股市上涨？

我给大家算一笔账，失业率确实历史新高，但是美国的纾困政策会给你答案。

很多人不明白，是看不懂美股。

我们在疫情休息的时候，你看看股市如何表现的？美国也一样。

美国这次失业救济，是多大力度？

我和那边朋友咨询过，答案很惊人。

失业申请救助金多少？每个礼拜1000美元，这还不包括各种券。

比如肉券、食品等等。这些除了烟酒等奢侈品，是可以做现金用的。

你去算算多少钱会流入股市？

前几天看一个报告，美股筹码悄悄发生变化，也就是法人股再向散户转移。

此时很多人分析，美股太危险了.....

但是近期机构开始抢筹码了，一句话只要有钱怎么跌？

3、决定股价的是钱

经济好的时候，货币随着流转速度创造财富，经济不好的时候钱可以累积提高价格

。

原则上只要货币宽松，资本市场的价格就会一直上涨。这是一般规律。

美国人没有存钱的传承，收入一般都是偿还贷款，包括长期贷款和短期贷款。

美联储发货币为的是系统风险，一旦大规模出现个人破产，将会让美国经济崩溃。

所以现在也不得不饮鸩止渴了。

什么时候结束这一波美股现金牛？我的答案是美国经济转好的时候，此时货币流转速度加快，退出刺激可以缓冲。

结论：所以大家明白了？美股还会上涨，只要货币政策继续宽松，别被那些不懂的人带了节奏。

特朗普宣布参加总统大选对股市有影响吗？

特朗普参选不参选美国总统，这是他本人的事，也是美国两党的竞争，更是美国人民的选择。自从特朗普就任美国总统以来，对世界和平发展，经济，贸易，金融，军事，外交科技都产生重大不利影响。对特朗普的人品，政治素质，领导能力和为人心胸表现尽显。人们日以为常，已经再没有好奇的必要了！

美国股市反弹过后会不会继续探底？对A股会有什么影响？

美股一旦向下，可能会形成一个技术形态的空头陷阱，继续下探底部的概率增加。

当前，美股道琼斯工业指数的该周期的上升，已止步于斐波那契61.8关键阻力位一下的24764.77点，并且出现了一个向下突破跳空的缺口，与之前终结的扩张三角形形态的调整结束后的上冲，构成了一个重要的短期顶部的特征。如图所示：

美股在暴跌后抄底的短期行为的驱动之下，上升幅度达到了36%，为1987年以来的美股上涨的最好的表现。但这次上涨似乎无视美国GDP的损失的市场预测，来自美国国内不同的预测结果对美国二季度GDP减少程度最高可能达到了38%，以及骤增至3000万的失业人口，企业负债上升，收益减少，美国经济可能成为新冠病毒疫情冲击最严重的国家。但是，美国已经进入前所未有的大萧条的状况，并未在股市里得到确切的反应，而是被情绪推动了上涨，这种不健康的上升，可能就是一次陷阱的构成。

已经走坏的美国股市，在不断地连续地发生了数次熔断的暴跌之后，需要一个很长时期的修复的过程，所以，下跌可能会继续，继续下探底部的可能性仍然非常高。

一，美股道琼斯指数下跌之后的上升周期趋向于调整浪的状态。

全球公共卫生事件导致美股发生了三次熔断，其下跌的节奏和幅度都堪称为史诗级

的下跌，在美股历史上都是极为罕见的下跌。美股道琼斯指数自29586.57点陡直下跌至18213.65点，下跌了11373.01点，跌幅达到了38.43%，整个下跌的周期仅用了28个交易日，其节奏之快令人胆寒。其幅度和节奏，不论因何原因的引起的下跌，其下跌的性质都是被视为主浪特征的。

而且，当初的下跌仅仅是恐慌和套现，现在将逐渐兑现至对经济的冲击力结果。美国经济严重受损，GDP二季度大幅减少，美股和美国GDP比率关系在当前的股市并未得到准确地反应。经济受损严重，而股市却出现了一次36%幅度的上涨，上升被视为陷阱并不是空穴来风。短期之内，美国的疫情还未得到有效的控制，感染人数仍然在上升，死亡人数还在增加，美国经济的萧条的状况，可能是市场无法所预计的，最坏的基本面逐渐侵入市场，新的恐慌也正在酝酿之中。这样的基本面前景之下，美股继续向下的可能性仍然是大概率事件。

而当前的上涨，已止步于整个下跌的斐波那契61.8点以下的位置，并且伴随了扩张三角形的终结形态，短期触顶后未来继续下跌可能性正在上升。相对于下跌的28个交易日的周期，当前的上升已经达到了25个交易日，但上涨的幅度仅仅只有36%，处于这个下跌的中间位置之上。随着调整周期的扩大化，该上涨的幅度和周期都接近调整浪特征。如果确认为下跌的调整，那么美股继续下跌的可能性就会加大，不排除继续探底的可能性。

根据波浪推动波来看，美股未来的走势可能是主跌为浪一，当前的上涨为浪二，当浪二结束后，浪三将具有非常高的概率。美股未来的趋势路径可能，如图所示：

上图所示中，美国股市暴跌阶段为浪一，当前的上升为浪二，未来继续浪三的可能性仍然是大概率事件。或者，美股将延续该下跌的路径，进入一个长期的熊市趋势中。

二，A股能否剥离美股行情的影响走出一和独立的行情演绎来。

看似，A股和美股的关联性越来越高了，几乎达到了同起同落的高度一致。特别是全球公共卫生事件之后，A股下跌，美国下跌，A股上涨，美股上涨，除了幅度的不一致外，节奏基本保持了一致。与此同时，我们要看到了全球股市，也基本上保持了相同的走势特征。而这些特征不仅仅是A股和美股的高度关联所在，而是欧洲股市，美股，亚太股市在相同的因素影响之下，保持了相同的节律，走出了相同趋势的演绎。

我们首先控制了疫情的发展，并且快速地复工复产，这与全球疫情继续蔓延的氛围形成了鲜明的对比。在相同的因素依然存在于其他国家的股市，A股已经首先剥离了这个因素的影响，这可能是A股将要走出一个独立行情的重要因素了。

根据国家统计局公布的数据显示，4月份，非制造业商务活动指数为53.2%，比上月上升0.9个百分点；中国制造业采购经理指数（PMI）为50.8%，比上月回落1.2个百分点，居于荣枯线之上。

我国疫情防控向好形势进一步巩固，生产生活秩序加快恢复，制造业和非制造业生产经营活动继续改善。

除此之外，全球股市乏善可陈的表现，股市套现了大量的现金流，正在寻找最佳投资品。一部分资金仍然停留在美债等利率收益上，而更多的资金倾向于追逐短期利益而进入了风险平投资市场，股市仍然是未来资金逐鹿场。相较于其他股市，A股具备较为优厚的估值上的优势，A股自下而上的状况，和其他股市自上而下的估值水平，明显有着投资的优势。从全年的外资入境的状况来看，北向资金仍然保持在净流入的状态，而逆向流出的部分已经从历史高位下降至一个相对较低的水平线，总体A股外资流入的状况呈现为净流入的状况。

所以，在我们首先剥离了疫情的影响之后，经济秩序快速恢复，经济景气度指数相对活跃的前景之下，以及外来资本的追逐合理估值带来的高收益，都会驱动A股剥离和其他国家共振的效应，即将走出一波非常的独立的行情的前设。

小结：

美股短期上涨与经济前景出现严重不符合的现象，对经济损失预计的忽视，可能会导致美股继续下探底部的可能。A股在公共卫生事件相同因素影响下，与全球其他国家保持了一致的趋势节律。随着我国经济景气度恢复到荣枯线以上，A股首先剥离疫情的影响。而且A股黄金估值水平不断吸引外资的注入，A股有望走出一波独立的行情来。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

关于本次美国大选与中国股市和美国大乱，股市大涨，你做何想？的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。